Domaci ukol ze cviceni 2:

1. Napiste Tayloriv polynom
a) Tzf O (x) , je-li i (x) = 1n(1+sin Zx) ;
b) T/%(x) ,jeli f(x)=41+x .

2. Uziti Taylorova polynomu spoéitejte limitu:
lim (x - x log(1 +l)) .
X—re0 X

3. Odhadnéte chybu v aproximaci funkce f(x)=sinx Taylorovym polynomem 3.stupn&
pro | x| =

4. Ukazte, ze pro x>0 plati nerovnost
2
x—% < In(x+1) < x .

5. Vyberte si a vyfeste jeden z pfikladd na vySetfovani extrémi v 6.) a) — f) ze souboru piikladii pro
cviceni 1, pokud jste toto nefesili v minulém domécim tkolu.



